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大连南阳学校2012年上学期高二数学月考
___班___得分: (满分150分,答题时间120分钟)

选择题(15个小题,每小题4分,共60分,每题只有一个正确答案)

1.若0<a<1,那么下列不等式中正确的是         [      ]
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   2.已知
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A.M>N>P                  B.P>M>N
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   3.若x,y为不相等的两个正数,则下列成立的是     [    ]
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  4.下列恒成立的不等式是                         [      ]
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  5.已知
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,则下面说法正确的是            [     ]
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的最大值是3   B. 
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 6.已知函数f(x)=tanx,
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  A.
[image: image21.wmf])

2

(

2

)

(

)

(

2

1

2

1

x

x

f

x

f

x

f

+

>

+

       B. 
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  C. 
[image: image23.wmf])

2

(

2

)

(

)

(

2

1

2

1

x

x

f

x

f

x

f

+

³

+

      D. 
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7.函数f(x)
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的定义域与下列不等式中解集相等的是 [    ]

  A.(x-1)(x-3)<0          B.
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  C.∣x-2∣≤1             D. 
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8.不等式∣x-1∣+∣x-2∣<5的所有实数解的集合为              [       ]

 A.(-3,2)       B.(-1,2)    C.(-2,1)    D.(-
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  9.设A={x∣3-x≥
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}, B={x∣∣x-1∣<a,a>0},若A∪B=B , 则a的取值范围是 [    ]

A.a>1  B.a≥1   C.0<a<1     D.0<a≤1

10.关于x的方程
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的两根同号,则实数k取值范围是                          [     ]

A.(-∞,1)∪(2/3,+∞)     B.(-2,-1)∪[2/3,1]

C.(-2,-1)∪(2/3,1)       D.[-2,1]
11.a,b,c为实数,则
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 是a>b成立的什么条件                      [     ]

  A.充分条件    B.必要条件  C.充要条件  D.既非充分又非必要条件
12.若直线过点(1,2),且与B(2,3)  C(4,-5)所连线段有公共点,则直线斜率  [     ]

  A.
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13.直线l经过点(0,a),且通过二,三,四象限,并与坐标轴围成三角形面积s,l的方程[     ]
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14.直线M:3x+2y+n=0 和直线P:(
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之间的位置关系          [     ]

A.平行    B.相交    C.重合     D.根据n的取值情况判定

15.目标函数z=6x+10y,在约束条件
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下取得最大值的整数解是  [    ]

 A.(12,34)   B.(6,17)   C.(12,17)     D.(6,34)
二.填空题(6小题,每小题5分,共计30分)

1.要使不等式-2≤x
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-2ax+6≤2恰有一解,则a=______________.
2.能使不等式
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 EMBED Equation.3  [image: image44.wmf]>
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成立的正整数n为____________.
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3.不等式f(x)≥0的解集为[1,2],不等式g（x）≥0的解集为
[image: image47.wmf]Æ

.则不等式
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>0的解集是___________.

4.已知直线mx-6y-12m=0(m≠0)在x轴上的截距是它在y轴上的截距的3倍,则m值是_______________.

5.一直线过点p(-4,3),交x轴,y轴于A,B两点,并使
[image: image49.wmf]PB
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.则此直线方程是_____________.

6.三条直线2x-y+1=0,x+3y-2=0,3x-2y+4=0所构成的三角形的内部区域用不等式组来加以表示_____________.

三.解答题(4个小题,每小题15分,共计60分)

  1.在坐标平面内,p(3,4)为定点,过p作互相垂直的两条直线L1,L2,其中L1交x轴于M,L2交y轴于N,求线段MN的中点Q的轨迹方程


2.设n
[image: image51.wmf]Î

N,n>0.求证:log
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[image: image54.wmf]

3.若不等式
[image: image55.wmf]2
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的解集为(4,b).求a,b的值.

4在直角坐标系中,ΔABC的顶点A(0,3), B(3,3), C(2,0).若直线x=a将ΔABC分割成面积相等的两部分.求a的值.
安博京翰教育网http://www.zgjhjy.com/
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